



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти рабочего

В дневное время 14 января 2023 года на территории промышленного предприятия (Пластовский район) получил смертельные травмы рабочий.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка.

По предварительной информации, мужчина получил смертельные травмы, попав в движущуюся транспортную ленту. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе выполнение на предприятии требований обеспечения техники безопасности при производстве работ. Проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.01.2023

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1757826>